

Starter Black LabelがKineticsと コラボレーションアイテムを発売



初のPOPUP STOREを2016年12月3日(土)~12月18日(日)に開催

この度、ライセンス企画管理を行う有限会社レインボーワークス (所在地:世田谷区池尻3-30-2 代表:小泉憲孝)は、国内にてライセンス契約を保持している「Starter Black Label(スターター・ブラック・レーベル)」と、ファッションとカルチャーを融合させたショップ「Kinetics(キネティクス)」とのコラボレーションアイテムを発売いたします。

今回のコラボレーションでは、<u>Kinetics</u>の「s」の文字を<u>Starter Black Label</u>のロゴと掛け合わせたオリジナルデザインを施し、 バックにはTOKYOのロゴをプリントしたTシャツを展開。

また、2014年に初のコラボレーションしたアイテムであるスナップバックキャップを復刻。Kineticsのオリジナルロゴを立体感のある3D刺繍で表現した定番キャップとの2型を、12月3日(土)に発売いたします。

今回のコラボレーションを記念し、2016年12月3日(土)~12月18日(日)の期間に、初のPOPUP STOREをKinetics Harajukuにて 開催いたします。

Kinetics



Kingiles

STARTERの歴史と概要

スターターは1971年アメリカ、コネチカット州、ニューヘイブンにて誕生しました。 スポーツウェアとポップカルチャーを融合した先駆けのブランドです。 80年代にはブランドとして初めて、NFL,MLB,NHL,NBA,などのプロメジャーリーグと連携。 またNCAA(全米大学体育協会)を通じ、150もの大学とも提携しました。

90年代には一流のプロアスリートやヒップホップ・映画・テレビ業界の著名人とコラボレートし、世界初のクロスオーバーブランドとなりました。 Starterのチームジャケットは今でも多くのファンの憧れであり、80・90年代のスポーツシーンを象徴する伝説のアイテムです。

Starter Black Labelの概要

スターター・ブラックレーベルは、Starterブランドの中でもファッション性を重視したエクスクルーシブラインとして、2012年にヨーロッパでスタートしました。 それ以来、注目のプロパティや話題のブランドとコラボレートし世界中のセレブやアスリートの定番ブランドとなっています。 そしてStarter Black Labelはスポーツという歴史的な背景をベースに現代アメリカが持つストリートやトラッドの要素を融合させたブランドとして展開していきます。



Kinetics×Starter Black Label コラボレーションアイテム





アイテム詳細:

Tシャツ ¥5,000(+tax) カラー展開:WHITE/GRAY/BLACK サイズ展開:S/M/L キャップ ¥4,800(+tax) カラー展開:BLACK サイズ展開:FREE

■POPUP STORE概要

期間 ▷ 12月3日(土) ~12月18日(日)

営業時間▶11:00~20:00

電話番号▷03-5411-4285

場所▶〒150-0001 東京都渋谷区神宮前4-31-2

URL > http://www.rakuten.ne.jp/gold/kinetics-tokyo/

※お問い合わせにつきましては、HPよりお願い致します。

アクセス▶

副都心線・千代田線「明治神宮前」徒歩5分/JR山手線「原宿駅」徒歩10分

Google map ≥ http://goo.gl/maps/9sEf7YrdU492

[Starter Black Label SNS]

■facebook: https://www.facebook.com/starterblacklabel.jp/
■instagram: https://www.instagram.com/starterblacklabel.jp/

■twitter: https://twitter.com/starterblackjp

【会社概要】

■会社名:有限会社レインボーワークス

■所在地:〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル ■TEL:03-3795-9090 ■URL: http://www.rainbowworks.jp/

■業務内容ライセンス企画および管理

▼キャップに関するお問い合わせ先▼

㈱栗原カスタマーセンター TEL:0120-810-041 東京都渋谷区東2-16-10

本件に関するお問い合わせ先

三宿基地株式会社

所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2昭和ビル

TEL: 03-3795-0077

Mail: natsumi@mishukukichi.tokyo

広報担当:松浦/成清